
ZA ČLOVEKA DOSTOJNO ŽIVLJENJE GRE
Osrednja pozornost junijskega zascdanja občinske skupščine je veljala raz-

meroma zelo razvejanim dejavnostim socialnega varstva v občini. Te naj bi po
novem potekale v skladu s spremenjenimi družbenimi odnosi, katerih glavno
načelo je, da si mora socialno varnost predvsem zagotavljati posameznik sam
s svojimi sposobnostmi, država pa mora zagotavljati, da bo lahko te svoje
sposobnosti tudi uveljavljal. Seveda pa mora država poskrbeti za vse tiste, ki si
te varnosti iz različnih razlogov ne morejo zagotoviti sami. To je še posebej
pomembno v trenutno zelo zaostrenih gospodarskih in s tem tudi socialnih
razmerah, ko se število nezaposlenih strmo dviga, poglabljajo neenakosti in širi
krog Ijudi brez možnosti, da bi si s svojim delom zagotovili vsaj življenjske
pogoje.

Iz natančne analize so delegati lahko spoznali
težo razmer, še posebej, ker ne kaže, da bi se
stanje v bližnji prihodnosti bistveno izboljSalo.
Število upravičencev do vseh soeialno varstvenih
pravic narašča, hkrati pa podatki kažejo, da je še
veliko Ijudi na meji, ki jo določajo cenzusi; ti so
zelo strogi in nizki, kar pomeni, da je dejansko
število ogroženih ljudi večje, kot kaže število
prejemnikov teh pomoči. Večina socialno ogro-
ženih je iz Štepanjskega naselja, Fužin in Novih
Jarš. Se dodatne težave povzroča precejšnja raz-
drobljenost institucij. ki se ukvarjajo z različnimi

vidiki socialnih pomoči. Ni prave koordinacije
med državno, mestno in obtfnsko ravnjo. Prav
tako se denimo del družinske problematike
obravnava na Centru za socialno delo. del na
socialnem skrbslvu, štipendije na zavodu za za-
poslovanje, subvencioniranje plačil za vrtce ne-
posredno, stanarin v mestnem sekretariatu za
stanovanjsko gospodarstvo itd. Tu je še d.avčna
politika, ki ima tudi socialne učinke. -

Glede na to, da občina nima veliko gmotnih
možnosti, bo skušala prek svojih izvršnih orga-
nov posredno zmanjžati negativne socialne

vplive. Tako bo izvršni svet v sodelovanju z dru-
gimi institucijami pospešil razvoj podjetništva in
s tem tudi povečanje delovnih mest. Poleg tako
imenovanega podjetniškega inkubatorja, kate-
rega naloga je pomagati ustanavljati nova po-
djetja, bo s šestimi milijoni tolarjev in pol sub-
vencioniral prispevke za socialno vamost za vsa-
kega na novo zaposlenega delavca. Skušal bo
tudi poiskati možnosti za organiziranje dodatnih
javnih del, predvsem za nezaposleno.mladino in
ženske.

PrecejSen del občinskega socialnega programa
zajema skrb za otroke in družioe. To je še pose-
bej pomembno. ker študije že nekaj časa ugotav-
ljajo, da nataliteta upada. Sodalno najbolj ogro-
ženim materam bo namenjena posebna denarna
pomoč iz občinskega proračuna. Milijon tristo
tisoč tolarjev bo namenjenih štirim projektom
Centra za socialno dejavnost - informacijskemu
centru in svetovalnici v Fužinah, za preprečeva-
njc zasvojenosti mladih v Novih Fužinah in skup-
nostnemu projektu v Novih Jaršah. Milijon to-
larjev pa bo dobil nedavno ustanovljeni Center
interesnih dejavnosti mladih. Predvidena so tudi

posojila gmotno ogroženim družinam in posa-
meznikom, za katere nameravajo ustanoviti po-
seben sklad. Novost je tudi nakup šolskih po-
trcbščin socialno ogroženim otrokom. Denar za
to bodo dobile šole, otroci pa bodo učbenike ob
koncu šole vmili. Za to bo iz proračuna šlo
skoraj milijon in pol tolarjev. Zveza prijateljev
mladine in občinski izvršni svet sta že letos po-
moč zagotovila šestinšestdesetim učencem iz so-
cialno najbolj šibkih družin, denar pa je zagotov-
ljen tudi za prihodnje šolsko leto. Okrog sto
tisoč tolarjev pa izvršni svet namenja za malice
otrokom, ki bodo v počitniškem varstvu.

Dobre učinke sta pokazala tudi dva programa
javnih del na šolah: učna pomoč in mladinske
delavnice po osnovnih šolah. Obseg obeh bo
v prihodnjem šolskem letu potrebno še povečati,
med pofitnicami pa organizirati dodatno uspo-
sabljanje izvajalcev programov. Nasploh so
javna dela pomemben blažilec napetosti nezapo-
slenih oseb. prinašajo pa tudi gmotne koristi.
zato nameravajo število programov še povečati,
seveda v okviru denarnih možnosti, saj je za te
programe v občinskem proračunu predvidenih
910, v mestnem pa 710 tisoč tolarjev.

Predvidenih je še več dmgih dejavnosti - skrb
za starejše ljudi, cenejže učbenike, raziskovanje
vztokov za pojave nekaterih bolezni in podobno.
Kot že rečeno, bo moč uspešno uresničevati
zastavljeni socialni program. le bo hkrati tudi
dovolj volje za medsebojno usklajevanje vseh, to
je državnih in drugih institudj, društev. (cerkve-
nih organizacij. Rde&ga križa in Karitasa) s tega-
sila občutljivega področja človekovega življenja.
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